



В Республике Коми к длительному лишению свободы приговорен местный житель за совершение преступлений против половой неприкосновенности девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю Усть-Цилемского района Валерию Чуркину. Он признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности малолетней девочки (п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ, ч.3. ст.30, п.«б» ч.4 ст.131 УК РФ) и угоне транспортного средства (ч.1 ст.166 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в мае 2014 года фигурант на своем автомобиле направился в суд, где в отношении него рассматривалось уголовное дело о краже. Не справившись с управлением, он съехал в кювет. Добравшись на попутном транспорте до другого населенного пункта, Чуркин, будучи в состоянии алкогольного опьянения, увидел возле магазина машину и решил ею воспользоваться, чтобы вытащить и отбуксировать свой автомобиль. Без разрешения владельца он сел за руль, завел двигатель и, проехав около 4 км, вновь не справившись с управлением, съехал в кювет. Выходя из машины, фигурант увидел сидящую на заднем сидении 4-летнюю девочку. Он взял ее на руки и побежал с ней в лесной массив. Там, используя в силу возраста ее беспомощное состояние, совершил в отношении ребенка преступления сексуального характера. При этом он нанес девочке несколько ударов руками по различным частям тела. Преступные действия были пресечены отцом потерпевшей, который настиг злоумышленника в лесу. В последующем фигурант был передан правоохранительным органам и заключен под стражу. Приговором суда Чуркину назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, он лишен права заниматься педагогической деятельностью сроком на 10 лет. В пользу потерпевшей взыскана компенсация морального вреда в размере 600 тысяч рублей.

30 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886509>